
AUCTION NOTE:

All items will be sold with no reserve.

"C" following the lot number indicates that choice items will be sold from that lot.

Lawson & Co. and their staff do not guarantee authenticity of the items.

The Condition description is only meant to be a guideline.  

You are urged to inspect and make your determination prior to bidding

Lots will be available for inspection at the scheduled preview FRIDAY - MAY 15TH - 2-6PM

Lots will be given to the purchaser upon presentation of the paid sale receipts.

Absentee Bids will be accepted ONLY IF you  have inspected the lot.

Several lots of Jewelry to include 14K, 925, & Costume will be sold starting at 10:00am prior to the 

coins.

LOTS DESCRIPTION

1 C 1831 - 1843 LARGE CENTS CIRC

2 C 1857 - 1858SL FLYING EAGLE CENTS CIRC

3 1860 INDIAN CENT CIRC

4 1866 INDIAN CENT DARK

5 1880 INDIAN CENT F+

6 1893 - 1906 - 1908 INDIAN CENTS - 1935 - 1936 BUFFALO NICKEL CIRC

7 C (2) 1909VBD LINCOLN CENTS CIRC

8 1913D - 1915S - 16D LINCOLN CENTS CIRC

9 (110) MIXED WHEAT CENTS CIRC

10 1863 CIVIL WAR TOKEN (DIX) "SHOOT HIM ON THE SPOT" CIRC

11 1864 2¢ CIRC

12 1852 3¢ SILVER CIRC

13 C 1865 - 1874 3¢ NICKEL CIRC

14 1830 BUST HALF DIME VG

15 C 1883 W/C - 1884 V NICKEL CIRC

16 1893 - 1898 - 1912D V NICKELS CIRC
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17 1938D - 1938S - 1939S - 1950D JEFFERSON NICKELS CIRC

18 11 PIECE SET SILVER WAR NICKELS CIRC

19 1877 SEATED LIBERTY DIME (ONCE CLEANED?) XF

20 1899 - 1906D - 1915 BARBER DIMES CIRC

21 1943S MERCURY DIME UNC

22 1898O BARBER QUARTER CIRC

23 1932S WASHINGTON QUARTER CIRC

24 1969 US MINT SET

25 C (2) 1970 US PROOF SETS

26 C 1979 - 1981 - 1996 - 1998 US PROOF SETS

27 2005 11 PIECE AND STATE QUARTERS PROOF SETS

28 1893 COLUMBIAN HALF DOLLAR VF

29 1915 BARBER HALF DOLLAR CIRC

30 57 PIECES FOREIGN COINS & CURRENCY

31 SERIES 1923 $1.00 SILVER CERTIFICATE CIRC

32 (5) $1.00 SILVER CERTIFICATES CIRC

33 (2) $2.00 NOTES - (1) RED SEAL (AU) - (1) 1976 FIRST DAY ISSUE

34 $5.00 SILVER CERTIFICATE SERIES 1934D CIRC

35 C 1971 - 1974 EISENHOWER DOLLARS (BLUE PACK)

36 1878 3RD REVERSE MORGAN DOLLAR VF

37 1878S (PL REVERSE W/ FROSTED EAGLE) MORGAN DOLLAR

38 1880 MORGAN DOLLAR NICE BU

39 1881S MORGAN DOLLAR (ALMOST BLEMISH FREE) NICER BU

40 C (2) 1882 MORGAN DOLLAR BU

41 1882S MORGAN DOLLAR (ANOTHER BLEMISH FREE) BU

42 C 1883 - 1884O - 1890O MORGAN DOLLAR CIRC

43 1889 MORGAN DOLLAR (BLEMISH FREE) BU

44 C 1884O - 1887 - 1890 MORGAN DOLLAR UNC

45 C (2) 1896 - 1898 MORGAN DOLLAR BU

46 1899 MORGAN DOLLAR VG+

47 C 1902O - 1904O MORGAN DOLLAR BU

48 1903 MORGAN DOLLAR XF

49 1903S MORGAN DOLLAR VF

50 C 1927 (RIM BUMPS) - 1928S PEACE DOLLARS CIRC



51 C 1934 - 1934D - 1934S PEACE DOLLARS CIRC

52 C 1935 - 1935S PEACE DOLLARS CIRC

53 BUNCH OF SUPPLIES AND STUFF

54 C (4) 1/10 oz GOLD EAGLES - (2) 1993 - (1) 2001 - (1) 2004 UNC

55 (9) MIXED INDIAN CENTS CIRC

56 (119) MIXED WHEAT CENTS CIRC

57 OVER 150 TOKENS - SILVER KING NOVELTY - INDIANAPOLIS, IN

58 (35) OPA TOKENS - BLUE & RED/ (55) MIXED TOKENS INC: TRANSPORTATION

59 1972 PANAMA 20 BALBOAS - .925 SILVER UNC

60 (5) TROY oz .999 SILVER ROUND

61 C? (19) SLABBED COINS - (SGS - ANI - CCG - NMC - NTC) CENTS THRU HALF DOLLARS

62 $4.60 FACE VALUE MERCURY DIMES CIRC

63 $10.50 FACE VALUE WALKING LIBERTY HALF DOLLARS CIRC

64 $28.50 FACE VALUE 90% HALF DOLLARS CIRC

65 $24.50 FACE VALUE 40% HALF DOLLARS CIRC

66 C (4) 1/10 oz GOLD EAGLES - (1) MCMXCI - (1) 1998 - (1) 2000 - (1) 2001 UNC

67 10 CENT SING SING PRISON TOKEN

68 (10) 1oz .999 SILVER BARS

69 (10) 1oz .999 SILVER BARS

70 (10) 1oz .999 SILVER BARS

71 (10) 1oz .999 SILVER ROUNDS

72 (5) MIXED 1oz .999 BARS & ROUNDS

73 (3) 5 COIN SETS - VARIOUS YEARS ($2.55 90% COINS) CIRC/UNC

74 2007 AUSTRALIA $1.00 NGC SLABBED MS69

75 C 1959 CENT NGC SLABBED PF66RD/ 1994S CENT NGC SLABBED PF69RD ULTRA CAMEO

76 C 1971D NICKEL PCGS SLABBED MS65/ 2005 NICKEL PCGS SLABBED FIRST STRIKE BU

77 C

2002S QUARTER PCGS SLABBED PR69DCAM/ 2005D QUARTER PCGS SLABBED MS67 SATIN 

FINISH



78 C

1980S ANTHONY DOLLAR PCGS SLABBED PR67DCAM/ 2007P ADAMS DOLLAR PCGS SLABBED 

FIRST DAY ISSUE - POSITION A/ 2007D JEFFERSON DOLLAR NGC SLABBED BU FIRST DAY 

ISSUE

79 C

1878 MORGAN DOLLAR 7/8 TF VAM 41A ANACS SLABBED MS62/ 1889 MORGAN DOLLAR ACC 

SLABBED MS65 TONED/ 1898O MORGAN DOLLAR ANACS SLABBED MS64/ 1898O MORGAN 

DOLLAR ANACS SLABBED MS65

80 1995 EAGLE DOLLAR NGC SLABBED MS69

81 C

1886 MORGAN DOLLAR PCI SLABBED MS65/ 1892O MORGAN DOLLAR NGC SLABBED F12/ 

1904O MORGAN DOLLAR PCI SLABBED MS65

82 C (3) 3 SLABBED COINS WITH PROBLEMS

83 C (4) 1/10 oz GOLD EAGLES - (1) MCMLX XXVII - (1) 1999 - (1) 2001 - (1) 2004 UNC

84 C 1879S - 1880O - 1884O - 1891O - 1896O - (2) 1921 MORGAN DOLLARS CIRC/UNC

85 APPROX 5# FOREIGN COINS

86 APPROX 1# STATE AND MAN IN SPACE TOKENS

87 C (4) 1/4oz GOLD EAGLES - 1999 - 2003 - 2009 - 2010

88 1971 US MINT SET

89 C (2) 1966 - (1) 1967 - SMS (BLUE)

90 C 1973 - 1980  US PROOF SETS

91 C 2000 - (2) 2006 US PROOF SETS

92 2007 14 PIECE US PROOF SET

93 (3) 2000 - (2) 2003 QUARTERS PROOF SETS

94 C (2) 2007 1/25 oz GOLD CHINA UNC

95 C 1986 - 1987 - 1990 - 1991 - 1999  1oz SILVER EAGLES UNC

96 C 1993 - 1995 - 1996 - 1997 - 1999 1oz SILVER EAGLES UNC

97 C 1990 - 1993 - 1995 - 1999 - 2007 1oz SILVER EAGLES UNC

98 C 1993 - 1995 - 1997 - 1999 - 2007 1oz SILVER EAGLES UNC

99 C? (8) MODERN WORLD CROWN SIZED COINS UNC

100 16 PIECES MILITARY CURRENCY - VARIOUS COUNTRIES

101 $80.00 FACE VALUE CANADIAN CURRENCY CIRC

102 C? LARGE LOT OF FOREIGN CURRENCY - LOTS OF ORIENTAL

103 LOT OF COIN RELATED JEWELRY

104 USUAL END LOT OF STUFF

105 1992 1/10oz CHINA GOLD PROOF



106 (119) WHEAT CENTS CIRC

107 (3) INDIAN CENTS - 1884V 5¢ - (1) BUFFALO NICKEL CIRC

108 $23.35 FACE VALUE 90% SILVER DIMES AND QUARTERS CIRC

109 $2.50 90% HALF DOLLARS - $4.00 40% HALF DOLLARS CIRC

110 (4) MORGAN - (1) PEACE DOLLARS  (ONE BID)

111 C (3) 1/20oz CHINA GOLD 1984 - 1985 - 1993

112 (17) PIECES FOREIGN COINS & CURRENCY

113 (10) 1oz .999 SILVER BARS - STAGECOACH (ONE BID) UNC

114 (10) 1oz .999 SILVER BARS - STAGECOACH (ONE BID) UNC

115 (10) MIXED 1oz .999 SILVER ROUNDS (ONE BID) UNC

116 (6) 1oz .999 SILVER ROUNDS - (1) 1oz BAR - (2) 1/2oz ROUNDS (ONE BID) UNC

117 (10) 1oz .999 2001 SILVER EAGLES BU (ONE BID) UNC

118 (10) 1oz .999 2001 SILVER EAGLES BU (ONE BID) UNC

119 C (4) 1/2oz GOLD AMERICAN EAGLES - VARIOUS YEARS UNC

120 (10) 1oz .999 2011 INDIAN/ BUFFALO SILVER ROUNDS (ONE BID) UNC

121 (10) 1oz .999 2011 INDIAN/ BUFFALO SILVER ROUNDS (ONE BID) UNC

122 (5) 1oz .999 2011 INDIAN/ BUFFALO SILVER ROUNDS (ONE BID) UNC

123 1990 CANADIAN FLAG 25TH ANNIVERSARY 1/2 oz GOLD - PROOF UNC

124 C (4) 1983 1oz CANADA GOLD MAPLE LEAF ($50.00) UNC

125 C (6) BAGS OF 10 2011 1oz .999 SILVER EAGLES UNC

126 (9) 2011 1oz .999 SILVER EAGLES UNC

127 C 1oz CANADA GOLD MAPLE LEAF 1986 - 1987 - 1990 ($50.00) UNC

128 C (2) BAGS OF 10 2011 1oz CANADA ELIZABETH II SILVER UNC

129 (5) 2011 1oz CANADA ELIZABETH II SILVER UNC

130 C (9) 1997 CANADA GOLD 1oz MAPLE LEAF ($50.00)

131 USUAL END LOT OF STUFF - OVER $3.50 FACE VALUE  


